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厚岸町議会 平成２８年度各会計補正予算審査特別委員会会議録

平成28年９月12日

午後１時９分開会

●年長委員長（中川委員） ただいまから平成28年度各会計補正予算審査特別委員会を開

会いたします。

本日は、厚岸町議会委員会条例第９条第２項の規定により、年長の私が、委員長が互

選されるまで委員長の職務を行います。

これより、本委員会の委員長の互選についてお諮りいたします。

10番、杉田委員。

●杉田委員 年長委員長のご指名より決していただきたいと思います。

●年長委員長（中川委員） ただいま、年長委員指名の声がありますが、これにご異議あ

りませんか。

（「異議なし」の声あり）

●年長委員長（中川委員） 異議なしと認めます。

それでは、私から委員長には、室﨑委員を指名したいと思います。これにご異議あり

ませんか。

（「異議なし」の声あり）

●年長委員長（中川委員） 異議なしと認めます。

よって、委員長には、室﨑委員が互選されました。

委員会を休憩します。

午後１時11分休憩

午後１時11分再開

●委員長（室﨑委員長） 委員会を再開いたします。

これより、副委員長の互選についてお諮りいたします。

10番、杉田委員。

●杉田委員 委員長のご指名より決していただきたいと思います。
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●委員長（室﨑委員長） ただいま、委員長指名の発言がありましたが、これにご異議ご

ざいませんか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（室﨑委員長） 異議なしと認めます。

それでは、委員長において、副委員長には石澤委員を指名したいと思います。これにご

異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（室﨑委員長） 異議なしと認めます。

よって、副委員長には石澤委員が互選されました。

●委員長（室﨑委員長） 各会計補正予算の審査は、一般議案終了後といたします。なお、

資料の要求がある方は早めに委員長宛に申し出てください。

３番、堀委員。

●堀委員 大変申しわけありません。８月の、先月ですね、台風が３本、北海道に上陸と

いうような中で、例年にない降雨量というものが記録された月でもあったのですけれど

も、そこの台風３本による厚岸町での、厚岸町内での被害状況、そういうものをまとめ

たものを資料としていただきたいと思うのですけれども、該当予算というものが、委員

長申しわけない、ありませんので、これについては総務費の総務管理費、一般管理費の

ところでお聞きしたいなと思うんです。あわせて、８月の降雨状況。そして、災害の警

戒態勢というものもあわせてこの項の中で聞きたいと思いますのでお許し願いたいと思

います。よろしくお願いいたします。

●委員長（室﨑委員長） 今のはよろしいですか。

●総務課長（會田課長） 明日までにご用意をさせていただきます。

●委員長（室﨑委員長） 他に資料要求ございますか。

８番、南谷委員。

●南谷委員 議案第60号、一般会計でございます。21ページでございます。21ページ、社

会福祉係ほうなのですけれども、特別養護老人ホーム心和園備品整備事業、備品施設用

備品購入23万の計上になっているのです。この関係で、今回議案の第68号財産の取得に

ついても連動していると私は理解しているのですよ。まず、当初予算、当初予算これ以

外のものも含まれているものですから、平成28年度の当初予算の数字。何と何が入って、

議案68号の関係の数字とそれ以外のものと分類をしてほしいなと。
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それと、今回23万円、補正予算に計上されております。これの差額が分かるような資

料を提示していただきたい。

それから、もう一つ。たしか、私の記憶では前年度、27年度ということは３月末の数

字にも10個ほど同じようなものを10台ほど購入してます。このときの価格。10台で幾ら

になっているかも、これらが分かるような資料をつくっていただきたいと思いますが、

いかがでしょうか。

●委員長（室﨑委員長） いいですか。どうぞ。

●保健福祉課長（阿部課長） 明日までに用意させていただきます。

●委員長（室﨑委員長） はい。８番。

●南谷委員 委員長、そこでお願いなのですけれども、そういうことは今ここで資料要求

をさせていただきました。23万という計上があるものですから。これの内訳を聞いたの

ですけれども、実際には財産の取得、同じものがこれが大きな要因だと私は理解してい

るんですよ。ですから、議案のほうでこの内容まで踏み込まさせていただいてもよろし

いかどうか。できれば、こっちでやらせてほしんですよ、議案のほうで。

●委員長（室﨑委員長） 今お手に持ってるのは何ですか。

●南谷委員 これは議案の一般議案です。

●委員長（室﨑委員長） 一般議案に関しては委員会ではないので、議長の判断でそこは

決まると思うんです。それで、今言った特養のいわゆる財産取得に関してのところで関

連するものについてお聞きすることは、許容範囲の中では私は認めようと思ってます。

●南谷委員 今、資料要求をこっちでしてしまったものですから、実際にはそれがあると

表裏一体なものですから、是非そっちでお願いしたいなと。議長にもお願いをしたいと

思います。

●委員長（室﨑委員長） それは議長にお伝えください。私からも言っておきます。

他にございますか。

なければ、本日はこの程度にとどめ、委員会を閉会いたします。

午後１時16分閉会

以上のように会議の次第を記載し、ここに署名する。

平成２８年９月１２日
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平成28年度各会計補正予算審査特別委員会

委員長


